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EET11[EE )] H2FRHEEB-TEDREDEFTY ZEE (set) EEWV, ZD
EEEBBRLTWVWE 12120505 FDEEDEFREIETT (element) EE WV
F9, eI EEAXDERTHDEE I X ICBTDEE>Tre X TRLET,

EEMRE 7.3 ROEE A, B,C,DIZD2WT, GE8BGRI\TANIETILTTIL,

A={(z,y) €R?|z>0,y >0}, B={(z,y) eR*|z<0,y>0}
C={(z,y) €R*||z| <y}, D={(x,y) €R?*|y>0}.

{1,2,3,4,6,12}, {2,4,6,...}, {2n|neN}, {zeR|z> 0}

7.3 MEA. LB, BES

HEBRE 7.1 ROEEEEEAKLATHRLTTIEIW,
(155 10 ETOEBE (2 ENFHOES (3)0 UL 1 UTOEROES

EHBEE 7.2 A={1,2,3,4}, B={z |z FEDH } £T2L &, RDETIhTH
DEUTAICEBTH. BIZETH., EBELICERBIBUVHIBRTTIN,

72 EDESE

EETIL[HNEE] 200KA ABIPH o1&, PRCEEEBELM—FHIC
BLTW2EREEDES%R. AUB EZEZWT A & BDOHMESE (union). H5 W
BBV EEWVWET,

BREDEED T 7I)— A, As,... A, ¥ (FTE) EREOCESED7 73 —
A As, . ICR L TH K ARICHIESIEDONET

Aj, UA]-.

j=1 Jj=1

EFE 7.2.1 [ LS ] ELEADERNETESBDERTHDEE, AIEZBIC
EENnb, HDWE AE B DEDES (subset) THBEE>TRTERLET :

ACB, BDA, ( ACB, BDA )

EH 732 Z2&EE ) ERN1 2640V “C8” tHFIREEELTER. 2
& (empty set) EMUESD,0,6,{} TRLET, ZERIIEBRDOEESDBLES
THDEEZET,

BIEE 7.2.2 ROESE A, B,C,NIcDWT, G8@KREZSTRLTTIL,

A=1{1,2,3,4},B={1,2,3,4,6},C ={x |z X 12 DM}y N = {z | z FBAREK }

(R%HI) Ac BCcCCN. O

E&E 733 [HEHD ] 2200KE A, BHFH-72LE MADPEAICELTWS
BRERDOEEER, ZEATHDIHFEELEEDTANB EEVWT A L B OHBEHS
(intersection), » 2 WERXhHY EEWVWET,

BREDOEED T 7I)— A, Ay, ... A, ¥ (TE) ERECEEDT7 73 —
A, A, IR L THE L2 ARRICHBEIBINEDONET :

n o0
(45 () A
j=1 j=1
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HE 7.3.4 [ HESEA |

AN(BUC)=(ANB)U(ANC), AU(BNC)=(AUB)N(AUQ).

££ 741 n(AUB)=n(A)+n(B)—n(ANB).

EF 7.3.5 FROTREAL>TVWERELDDLEDES U & ZDHHES AL
T. UDBRDILETAILBIRVEDRHRDRTESER, U s2hERELE
EED ADHES (complement) & E-T, BB AHDWE A TRLET,

U={1Hm520£TOERK )}, A={20fFEH}, B={30FEH}.
ANB={6DfEH}, AUB={2F7IF3DEH
n(ANB)=3, n(AuB)=n(A)+n(B)+n(ANB)=10+6—-3=13

EERMBE T4 [ HRE6.4]) A={1,3,5,7,9}, B={z |z Z 12 DK} D& &
ANB,AUB KB TTI W,

BRI 7.5 [ BE6.5] 2HESEU = {2 |23 15510 ETOBERK ) &
TEEE, ROEEOHESEROTTI L,

A=1{3,6,9}, B={r|xixs D}

EEERB 7.7 [ ZREE6.7] 155 100 XTOEARBDEEZ U, ZDHH5DE
B, TOBBOELEE A BETREE, ROEEDERDEHERDTTFZI W,

n(A), n(B), n(ANB), n(AUB), n(A), n(ANB)

7.5 Exercise

%£3%£ 7.3.6 [ de Morgan’slaw | ANB = AU B, AUB=AnNB.

EEMBE 7.6 [ BEIRE6.6 )| fA A={r| 2<2<5},B={z|-3<2<3}
ERERLEICERL. ANB, AUB%ZRLTTRSIW,

74 EZROE
E£E ADERDEL : n(A).

HBRE 7.8 [ K6 (1) | 246%4% U = {1,2,3,4,5,6,7,8,9} & L. A=
{1,2,3,4}, B=1{2,4,6,8} £ B & &, ROEALERDOTFE,

ANB, AuB, A ANB
HESHEE 79[ 36 (2] | &8 A, BICD2WT
AUB=11,2,3,4,5,6,7,8}, ANB=1{2,3,6}, AnB={1,8}
THdEE, A, BERHTTFI,

BRI 7.10 [ %6 (3] | ROBA. £A AL BOBICIEEALRBEELHY
£,
(1)ANB=A4, (2 AUB=A4, (3YANB=AUB

EEMIRE 711 [ #0656 (4] | 40 AD ISR T, EEIICA>TWBEEIL 23 AL
XABERICA D TWB AL 16 A, EBHERICEUEIBICE A > TWAWEEILS A
Tl7ze TOISATEFEE XLEBOEAICAD TWBEEFMATT I,




